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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

TEΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ (Τ.Ε.Ι.) ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΤΕΡΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ - 62124 ΣΕΡΡΕΣ 

Διεύθυνση Διοικητικού Οικονομικού           
Τμήμα Συλλογικών & Ατομικών Οργάνων & Επιτροπών   
Πληροφορίες:  Χ.Χριστοφορίδου  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

E-mail: saoe@teiser.gr 

Τηλ.: 23210 49210                                            Σέρρες   17-10-2018   
Fax : 23210 46556                                            Α.Π.             4539 

ΠΡΑΞΗ 

ΘΕΜΑ: «3η Τροποποίηση της Συγκρότησης της Επιτροπής Ερευνών  και 

Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, για το 

διάστημα έως τις 19-12-2020» 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 

α)  του Ν.1404/1983 (ΦΕΚ 173, τ.Α΄) «Δομή και λειτουργία των Τ.Ε.Ι.» όπως ισχύει 

μετά τις τροποποιήσεις και συμπληρώσεις 

β)  του Ν.4009/2011 (ΦΕΚ 195, τ.Α΄) «Δομή και λειτουργία, διασφάλιση  της 

ποιότητας των σπουδών και διεθνοποίηση των Α.Ε.Ι.» όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει 

γ) του Π.Δ. 102/2013 (ΦΕΚ 136, τ.Α΄) «Μετονομασία του Τ.Ε.Ι. Σερρών σε Τ.Ε.Ι. 

Κεντρικής Μακεδονίας – Συγχώνευση – Κατάργηση Τμημάτων – Συγκρότηση 

Σχολών του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει»  

δ) του Ν.4485/2017 (ΦΕΚ Α΄ 114/4-8-2017) «Οργάνωση και λειτουργία της 

ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις» και 

ειδικότερα του άρθρου 53 «Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε.» του 

Κεφαλαίου Η΄ «Ειδικοί Λογαριασμοί Κονδυλίων Έρευνας Ανώτατων 

Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, Ερευνητικά και Τεχνολογικά Κέντρα» και της παρ.9 

του άρθρου 87 «Τελικές και μεταβατικές διατάξεις Κεφαλαίου Η΄»   

ε) του Ν.3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 

νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων 

στο Διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις» 

2. Την αριθμ. 209650/Ζ1/30-11-2017 (ΦΕΚ ΥΟΔΔ 642/4-12-2017) Υ.Α. με την οποία 

διαπιστώθηκε η εκλογή του Δημητρίου Χασάπη ως Πρύτανη του Ιδρύματος και των 

Δαυΐδ Κωνσταντίνου, Θεοδωρίδου Σωτηρίου Μυροφόρα Ευαγγελίας, 

Στρουθόπουλου Χαράλαμπου και Μωϋσιάδη Αναστάσιου ως Αντιπρυτάνεων του 

Ιδρύματος, με θητεία από 1-12-2017 έως 30-11-2021. 
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3. Την αριθμ.2268/17-5-2018 (ΑΔΑ : 6ΗΤ1469143-ΟΓΙ) προηγούμενη απόφαση του 

Πρύτανη «2η Τροποποίηση της Συγκρότησης της Επιτροπής Ερευνών και 

Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, για το διάστημα από 20-12-

2017 έως 19-12-2020». 

4. Την με αριθμ.πρωτ.3774/10-9-2018 δήλωση παραίτησης του Ανθυμίδη 

Κωνσταντίνου, από μέλος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, ως 

εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ 

5. Το απόσπασμα (4ο θέμα) του αριθμ.18/18-9-2018 πρακτικού συνεδρίασης της 

Συνέλευσης του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ, με το οποίο υποδεικνύεται 

ο Γκεϊβανίδης Σάββας, Επίκουρος Καθηγητής, ως τακτικό μέλος της Επιτροπής 

Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ σε αντικατάσταση του κ.Ανθυμίδη, με 

αναπληρωτή του τον Σαγρή Δημήτριο, Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος. 

6. Το αριθμ.3550/27-8-2018 έγγραφο του Πρύτανη, με το οποίο ζητά από τις 

Συνελεύσεις των Τμημάτων Διοίκησης Επιχειρήσεων, Σχεδιασμού και Τεχνολογίας 

Ένδυσης, Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ, Ε.Α.Δ.Σ.Α. και Μηχανολόγων Μηχανικών 

ΤΕ, να υποδείξουν μέχρι την 14-9-2018 νέους εκπροσώπους στην Επιτροπή 

Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, για την αντικατάσταση αυτών που είναι 

ταυτόχρονα και μέλη της Συγκλήτου, προκειμένου να διασφαλιστούν τα εχέγγυα 

αμερόληπτης κρίσης και λειτουργίας των αντίστοιχων οργάνων. 

7. Το απόσπασμα (5ο θέμα) του αριθμ.8/4-9-2018 πρακτικού συνεδρίασης της 

προσωρινής Συνέλευσης του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ένδυσης, με το 

οποίο υποδεικνύεται ως εκπρόσωπος του Τμήματος στην Επιτροπή Ερευνών και 

Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ο κ.Σαββίδης Γεώργιος, Καθηγητής Εφαρμογών του 

Τμήματος, με αναπληρωτή του την κα Καριώτου Γλυκερία, Καθηγήτρια Εφαρμογών 

του Τμήματος Π.Μ.ΤΕ & Μ.Τ.Γ.ΤΕ και μέλος της προσωρινής Συνέλευσης του 

Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ένδυσης. 

8. Το απόσπασμα (2ο θέμα) του αριθμ.14/5-9-2018 πρακτικού συνεδρίασης της 

Προσωρινής Συνέλευσης του Τμήματος Ε.Α.Δ.Σ.Α., με το οποίο ο κ.Μουρατίδης 

Ερρίκος, μετά την αντικατάστασή του από την κα Δανιήλ Μαρία ως Αναπληρωτή 

Προέδρου του Τμήματος, παραμένει εκπρόσωπος του Τμήματος στην Επιτροπή 

Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ και ορίζεται αναπληρωτής του η κα Βλαχονάσιου 

Ελένη, Καθηγήτρια Εφαρμογών του Τμήματος Π.Μ.ΤΕ & Μ.Τ.Γ. ΤΕ και μέλος της 

προσωρινής Συνέλευσης του Τμήματος Ε.Α.Δ.Σ.Α. 

9. Το απόσπασμα (4ο θέμα) του αριθμ.15/6-9-2018 πρακτικού συνεδρίασης της 

Συνέλευσης του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ, με το οποίο υποδεικνύεται 

ως αναπληρωτής του κ.Αναστασίου Χρήστου, εκπροσώπου του Τμήματος στην 

Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, ο κ.Αθανάσιος Νικολαΐδης, 

Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος. 
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10. Το από 10-9-2018 Υπηρεσιακό Σημείωμα του Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων κ.Γιοβάνη Νικόλαου, με συνημμένο το αριθμ.16/6-9-2018 απόσπασμα 

πρακτικού συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, με 

το οποίο ζητείται έγγραφη γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Ιδρύματος 

11. Το αριθμ.3814/12-9-2018 έγγραφο του Πρύτανη προς το Τμήμα Διοίκησης 

Επιχειρήσεων, σύμφωνα με το οποίο στην παρ.14 της ενότητας Α «Όργανα των ΑΕΙ 

……» της αριθμ.Φ.122/759/109090/Β2/18-9-2012 (ΑΔΑ : Β4Θ19-Δ27) εγκυκλίου 

εφαρμογής του ν.4009/2011 όπως τροποποιήθηκε με το ν.4076/2012, αναφέρεται 

ότι «Κρίνεται σκόπιμο να επισημανθεί ότι ο διακριτός ρόλος των οργάνων διοίκησης 

των ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, καθιστά μη επιτρεπτή τη σύμπτωση στο 

ίδιο πρόσωπο της ιδιότητας μέλους διαφορετικών μονοπρόσωπων ή συλλογικών 

οργάνων, διότι κατ’ αυτόν τον τρόπο δεν διασφαλίζονται τα εχέγγυα αμερόληπτης 

κρίσης και λειτουργίας αυτών.  Ως εκ τούτου υπό το πρίσμα των ως άνω διατάξεων 

προκύπτει ότι δεν είναι επιτρεπτή η κατοχή περισσότερων από μιας ιδιοτήτων 

(θέσεων ευθύνης) εκτός των περιπτώσεων που ρητά ορίζεται από το νόμο».   Μετά 

τα παραπάνω και όσα αναπτύχθηκαν στο αριθμ.550/27-8-2018 προηγούμενο 

έγγραφο, θεωρείται επιβεβλημένη η ανάγκη αντικατάστασης των εκεί αναφερόμενων 

μελών της Επιτροπής. 

12. Το από 25-9-2018 Υπηρεσιακό Σημείωμα του Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων κ.Γιοβάνη Νικόλαου, με συνημμένο το αριθμ.17/20-9-2018 

απόσπασμα πρακτικού συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων, με το οποίο ζητείται εκ νέου έγγραφη γνωμοδότηση του Νομικού 

Συμβούλου του Ιδρύματος, διότι άλλως δεν είναι δυνατόν να διασφαλισθεί η νόμιμη 

και αμερόληπτη λειτουργία των οργάνων του Ιδρύματος λόγω της πολυπλοκότητας 

και της σοβαρότητας του νομικού θέματος που προκύπτει 

13. Το αριθμ.4107/27-9-2018 έγγραφο του Πρύτανη, με το οποίο ζητά γνωμοδότηση 

από τη Νομική Υπηρεσία του Ιδρύματος, για την υπόδειξη εκπροσώπου του 

Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων στην Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του 

Ε.Λ.Κ.Ε. του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας  

α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε  

την τροποποίηση της συγκρότησης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του 

Ε.Λ.Κ.Ε. του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, για το διάστημα έως 19-12-2020, η οποία 

αποτελείται πλέον από τα παρακάτω μέλη : 

1. Δαυΐδ Κωνσταντίνος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ της 

Σ.Τ.ΕΦ., Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Μάθησης του ΤΕΙ Κεντρικής 

Μακεδονίας, ως Πρόεδρος  
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2. Αηδόνης Δημήτριος, Επίκουρος Καθηγητής,  εκπρόσωπος του Τμήματος 

Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού (Κατερίνη) της Σ.Δ.Ο. του ΤΕΙ Κεντρικής 

Μακεδονίας 

3. Αθιανός Στέργιος, Αναπληρωτής Καθηγητής,  εκπρόσωπος του Τμήματος 

Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σ.Δ.Ο. του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, με 

αναπληρωτή την Πολυχρονίδου Περσεφόνη, Επίκουρη Καθηγήτρια 

4. Σαββίδης Γεώργιος, Καθηγητής Εφαρμογών του Τμήματος Σχεδιασμού και 

Τεχνολογίας Ένδυσης,  εκπρόσωπος του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας 

Ένδυσης (Κιλκίς) της Σ.Τ.ΕΦ. του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, με αναπληρωτή την 

Καριώτου Γλυκερία, Καθηγήτρια Εφαρμογών του Τμήματος Π.Μ.ΤΕ & Μ.Τ.Γ.ΤΕ 

και μέλος της προσωρινής Συνέλευσης του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας 

Ένδυσης 

5. Παπαθεοδώρου Κωνσταντίνος,  Καθηγητής,  εκπρόσωπος του Τμήματος 

Πολιτικών Μηχανικών ΤΕ και Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής ΤΕ 

της Σ.Τ.ΕΦ. του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, με αναπληρωτή τον Ευαγγελίδη 

Κωνσταντίνο, Αναπληρωτή Καθηγητή 

6. Γκεϊβανίδης Σάββας, Επίκουρος Καθηγητής,  εκπρόσωπος του Τμήματος 

Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ της Σ.Τ.ΕΦ. του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, με 

αναπληρωτή τον Σαγρή Δημήτριο, Επίκουρο Καθηγητή 

7. Αναστασίου Χρήστος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών 

Πληροφορικής ΤΕ της Σ.Τ.ΕΦ. του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, με αναπληρωτή τον 

Αθανάσιο Νικολαΐδη, Αναπληρωτή Καθηγητή 

8. Μουρατίδης Ερρίκος, Καθηγητής του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών ΤΕ και 

Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής ΤΕ και μέλος της Προσωρινής 

Συνέλευσης του Τμήματος Ε.Α.Δ.Σ.Α., εκπρόσωπος του Τμήματος Εσωτερικής 

Αρχιτεκτονικής Διακόσμησης και Σχεδιασμού Αντικειμένων του ΤΕΙ Κεντρικής 

Μακεδονίας, με αναπληρωτή την Βλαχονάσιου Ελένη, Καθηγήτρια Εφαρμογών 

του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών ΤΕ και Μηχανικών Τοπογραφίας και 

Γεωπληροφορικής ΤΕ και μέλος της Προσωρινής Συνέλευσης του Τμήματος 

Ε.Α.Δ.Σ.Α. 

Χρέη Γραμματέα της Επιτροπής εκτελεί υπάλληλος της Μονάδας του Ε.Λ.Κ.Ε., ο οποίος 

ορίζεται από την Επιτροπή. 

Οι αναπληρωτές των μελών της Επιτροπής καθώς και ο ΠΜΟΔΥ μπορούν να μετέχουν 

σε όλες τις συνεδριάσεις της Επιτροπής χωρίς δικαίωμα ψήφου. 
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Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί  στο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και στον Ιστότοπο του 

Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας. 

 

Κοινοποίηση 

 Οριζόμενους 
 
Εσωτερική Διανομή 

 Γραμματεία Πρυτανείας 

 Τμήμα Προσωπικού 

 Ειδικός Λογαριασμός 

 Δ/νση Πληροφορικής & Τεχνικών 
Υπηρεσιών (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα) 

 Σχολές και Τμήματα 

  Ο  Πρύτανης 
του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας  

 
 
 

Δημήτριος Δ. Χασάπης 
Καθηγητής 
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